
②-２ そのうち中間公表後に選
考を受けた病院数　回答数：1978

4箇所
2%

3箇所
5%

2箇所
5% 1箇所

10%

0箇所
78%

②選考を受けた病院数
回答数：2343

5箇所以上
19%

4箇所
16%

3箇所
24%

2箇所
22%

1箇所以下
19%

④プログラムを選んだ理由（複数回答）

160名

390名

860名

585名

463名
1005名

359名

677名

1547名

1403名
967名

評判がよい

プログラムの内容がよい

病院の実績や研修の指導体制がよい

給与や勤務条件がよい

福利厚生等の待遇や環境がよい

将来進みたい大学またはその関連病院である

臨床研修修了後に受けたい研修と関連がある（大学病院を除く）

都市部に近い

実家に近い

現在の自分の居住地に近い

その他

⑥中間公表に意味はあったか
回答数：2371

マッチングアルゴリ
ズムでは中間公表
の結果に関係なく、
自分の希望どおりに
登録すれば良いの
で意味無し　54%

希望順位登録変更
しなかったので意味

無し　22%

希望順位登録を減ら
す判断材料として意

味あり　2%

希望順位登録を増
やす判断材料として
意味あり　3%

希望順位登録入れ
替えの判断材料とし
て意味あり　12%その他7%

③病院から希望順位に
　関する質問をされたか
　回答数：2371

はい
59%

いいえ
41%

⑤希望順位登録の変更をしたか
回答数：2371

変更をしな
かった
77%

変更をした
23%

⑤-2どの時期に変更したか
回答数：538

中間公表前
と後の両方
13%

中間公表前
21%

中間公表後
66%

⑦マッチング協議会のホーム
　ページはわかり易かったか
　　　　　回答数：2371

非常にわ
かり易い
11%

わかり難い
20%

非常にわ
かり難い
2%

わかり易い
67%

⑩オンライン操作の容易さについて
回答数：2371

6%

16%

19%

11%

21%

59%

60%

64%

68%

64%

35%

24%

17%

21%

15%

⑤マッチ結果確認

④希望順位登録の仕方

③研修プログラム情報検索

②参加登録の仕方

①サイトのページ構成の見易さ、わかりやすさ

使い難い 普通 容易である

平成19年度　医師臨床研修マッチングプログラム　学生参加者アンケート

参加者数：8543名　　回答者数：2371名　　回答率：27.6％

⑧マッチング協議会、医療研修推進財団
　がWEBで提供する情報は病院選択の
　上で十分であったか？回答数：2371

全く不足
4%

十分14%

ほぼ十分
57%

やや不足
25%

⑧-2『やや不足』『全く不足』と回答
　した人は、どんな情報が不足と
　感じたか　回答数：1279

その他　10%

プログラム
内容29%

病院の実績や
研修の指導体
制37%

給与や勤務
条件　24%

⑨各手続きの時期について
回答数：2371

3%

4%

3%

2%

52%

74%

85%

92%

45%

22%

12%

6%

④マッチ結果発表
（10/18）

③中間公表（9/14）

②研修プログラム希望順
位登録（8/30～10/4）

①参加登録（6/7～7/26）

もっと遅いほうがよい ちょうどよい もっと早い方がよい

⑨-2各手続きの期間について
回答数：2371

1%

2%

4%

4%

71%

84%

81%

89%

27.8

14.4

14.3

6.4

④マッチ結果発表
（10/18）

③中間公表（9/14）

②研修プログラム希望順
位登録（8/30～10/4）

①参加登録（6/7～7/26）

もっと長いほうがよい ちょうどよい もっと短い方がよい

①-2　第何希望でマッチ
したか　回答数：2309

3位
5%

4位以降
2%

1位
80%

2位
13%

①マッチ結果について
回答数：2371

一般病院
にマッチ
63%

アンマッチ1%

大学病院
にマッチ
36%
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⑪操作マニュアル冊子をみた
　ことがあるか　回答数：2371

ない
30%

ある
70%

⑪-2　操作マニュアル冊子
　は必要か　回答数：2371

その他
2%

必要で
ある
60%

必要な
い
38%

⑬初期研修終了後に進みたい進路（３つ以内で複数回答）

48

103

31

32

32

207

42

608

90

694

758

1001

1047

その他

特に考えていない

研究所

国・地方自治体・保健所等の衛生行政

開業

病院・診療所に就職

大学院（社会医学系）

大学院（臨床系）

大学院（基礎系）

臨床研修を受けていない大学病院で引き続き臨床研修

臨床研修を受けていない市中病院で引き続き臨床研修

臨床研修を受けた大学病院で引き続き臨床研修

臨床研修を受けた市中病院で引き続き臨床研修

⑬-2　将来進みたい診療科等　回答数：2371

3.3%

6.4%

.7%

.8%

.6%

3.3%

2.4%

.1%

1.7%

1.2%

1.5%

4.8%

5.6%

11.6%

1.1%

3.7%

17.%

32.5%

1.6%

その他

まだ考えていない

医療、衛生行政

基礎・研究

病理学

麻酔科

放射線科

リハビリテーション科

耳鼻咽喉科

眼科

泌尿器科

皮膚科

整形外科

産婦人科

小児科

神経科

精神

外科系

内科系

⑫マッチ結果に満足しているか　回答数：2371

不満足で納得できない
1% その他

1%

満足している
86%

必ずしも満足していないが、合
理的な方法でルールに則って
決まった結果なので、納得して

いる
12%
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